



## 丽华路开工改造,年底前通车

建成后,常州东部到中心城区将更为快捷



丽华路改造开工 陈耸 摄

日前,由常州市市政工程管理处组织实施的丽华路改造工程正式开工建设。改造工程北起劳动中路,南至中吴大道,道路全长1511米,按城市主干道标准实施,道路采用四块板断面形式:两侧依次分别设立3米人行道、4.5米非机动车道、3米绿化带和11.5米机动车道,中间为8米绿化分割带,道路总宽52米。与道路同步实施雨水、污

水、给水、燃气、通信等管线及交通标志标线、路灯、绿化、公交站台等其他配套工程。

即日起至2014年10月31日丽华路(中吴大道—劳动中路)实行全封闭施工,施工期间所有过境车辆绕行,道路两侧居民和企业的小型车辆可在东侧3.5米通道自南向北单向行驶;道路西侧留宽2米人行通道。

按计划,该工程将在年内建成通车。届时,丽华路南端连接丽华南路、夏雷路,可直达武进区,向北延伸至丽华北路、青龙西路,可直达城北,将明显改善现有丽华路的瓶颈,提高道路的整体通行能力,使常州东部与中心城区的沟通更为快捷。同时可极大改善沿线的路容路貌和沿线环境,展现常州良好的城市建设面貌。陈耸 陆文杰

### 相关新闻

#### 金塔大桥投入使用

昨日,记者从常州航道处获悉,丹金溧漕河金塔大桥近日通过竣工验收。

据悉,金塔大桥位于金坛市金城镇白塔村,是省道240横跨丹金溧漕河航道的桥梁,桥梁全长403.378米,桥面净宽22.5米。大桥自2012年10月6日正式开工施工,2014年4月上旬完工具备通车条件。

陆旻昊 王玉

#### 麦德龙南将建3条路

麦德龙超市南侧地块将建设3条配套道路,分别为天龙路、天马路和鼎泰路。据了解,天龙路东起青龙道路一,西至鼎泰路,长约100米,道路红线宽度为16米;天马路东起青龙道路一,西至鼎泰路,长约120米,道路红线宽度为16米;鼎泰路北起天龙路,南至天马路,长约240米,道路红线宽度为20米,均规划为城市支路,设计行车速度20km/h。

陆文杰

### 天气

#### 阳光今天可能会回来

昨天,春雨终于暂时停止了脚步,久违的阳光将从今天开始重新登场,好久没晒被子、衣物的市民们要抓紧时间,周五前后又有降雨了。

常州气象台发布的预报显示,今天雨止转阴到多云,最低气温12℃,最高气温20℃。明后两天,常州还是以多云天气为主,气温回升至20℃以上,全市周五或周六将有大雨光临,气温也将下降。

张敏

#### 今明后三日天气

今天 阴到多云 12-20℃  
明天 晴转多云 11-23℃  
后天 多云转阴 14-23℃

### 速读

#### “环保骑行”邀你逛新北

4月22日是世界地球日,新北区公共自行车公司举行低碳环保骑行活动,邀请市民参与骑行。市民朋友可以在新北中心公园附近,兰翔新村公共自行车站点集合,沿着晋陵路、太湖路、通江路、万达广场、河海路、衡山路、新北区政、汉江路进行骑行,希望市民朋友们爱上公共自行车,习惯公共自行车这种出行方式,享受公共自行车的便利。同时,市民朋友也可以在现场进行办卡。葛小林

#### 本周四有场招聘会

4月24日上午9点,江苏理工学院体育馆内将举行一场人才招聘会,现场不收取会务费。本次招聘会将近400家企业进场招聘,包括江苏明都汽车集团有限公司、江苏中化化肥股份有限公司、无锡红豆置业有限公司、江苏常发制冷股份有限公司等企业,提供2000多个岗位,涉及机械制造及自动化、通信、信息、互联网、金融、市场营销、工商管理、英语等多个专业。公交车乘23、38、28路可直达江苏理工学院正门。

靳婷婷 陆文杰

## 常州旅游商贸高等职业技术学校与6个国家和地区合作办学 学好手艺,职校学生也能圆出国梦

你有出国梦吗?想在海外学一门手艺,然后留在海外工作吗?今年,常州旅游商贸高等职业技术学校(下称“旅游学校”)与6个国家和地区合作办学,今后该校学生有望凭借技术拿到绿卡,实现“技术移民”。

王进 陆文杰

“15年来,我们一直在积极探索国际化合作办学,现在我们又跨出了一大步,国际化的步伐已经延伸到了6个国家和地区。”在日前举行的“职业教育国际交流与合作”论坛上,旅游学校校长秦益霖介绍,今年学校将有中美、中英、中加、中日、中新、中意等中外合作班直接招生,所学专业包括烹饪、电子工程、会计、美容美发、计算机

等,学生学习掌握了相关专业技术后,得到国外相关机构的认可即能实现“出国梦”。

记者在中加交流合作项目中了解到,旅游学校与加拿大圣克莱尔学院合作办学,采取“3+2(+2)”模式,学生前三年就读于旅游学校,考核合格可申请加拿大圣克莱尔学院学习两年,完成学业后学生可以申请加拿大相关大学,再花两年时间

继续攻读学士学位。这个项目的优势在于签证成功率高,学生毕业后可获得毕业生工签,工作一年后根据有关移民政策申请移民加拿大。

在另一个中加合作项目中,学生前两年在旅游学校学习中职课程,第三年到加拿大蒙特利尔英语教育局学习,申请职业教育无需雅思、托福成绩,共学习满1800小时,其中国内学习部高于50%,学生就能取得加拿大职业培训毕业证书,即可申请办理PEQ经验项目,通过审核获得加拿大永久居民身份。

“国际化合作办学一方面能够让职业学校的学生更容易走出去,

在比投资移民花费更少的基础上,凭借技术到国外谋发展;另一方面通过合作办学,我们能够借鉴国外先进的教育理念,同时还能逐步输出我们的特色专业,如烹饪、茶艺等。”秦校长表示,面向现代服务业,是学校的办学定位,现代服务业的业态多元化、手段信息化、潮流国际化的新态势决定了职业学校今后必须培养国际化职业人才。

下一步,旅游学校还将与常州职教集团及区域国际化现代服务业开展联动交流与合作,包括相关企业参与支持学校国际化项目,为企业培养国际化职业人的订单培养,在职人员的海外学习培训等。



世界报业百强 国内报纸发行量排名第12位  
江苏省内发行量最大的都市早报 全面覆盖常州城乡(含金坛、溧阳)

## 独家视角 全球视野

